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ΠΡΟΣ: 

1. Περιφερειακή Δ/ντρια Εκπ/σης   
     Στερεάς 
2. Περιφερειακή Δ/ντρια Εκπ/σης  
     Ν. Αιγαίου 
3. 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ Ν.Αιγαίου 
4.  ΠΕ.Κ.Ε.Σ Στερεάς 

  5. 5ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αν.Αττικής 
  6. ΔΔΕ Φθιώτιδας 

7. ΔΔΕ Αν.Αττικής 
8. ΔΔΕ Δωδεκανήσου 

 
 

 
ΘΕΜΑ: «Education Leaders Awards 2023: Βράβευση Συμβούλων Εκπαίδευσης, με Gold 
βραβείο,  στην κατηγορία «Συστήματα Ποιότητας και Πιστοποιήσεις». 

 

Την Δευτέρα 03 Ιουλίου, στο Συνεδριακό Κέντρο Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής  
(πρώην ΤΕΙ Πειραιά), πραγματοποιήθηκε η Τελετή Απονομής 

των Education Leaders Awards 2023. Για 8η συνεχόμενη χρονιά διοργανώθηκαν στην 
Ελλάδα από την BOUSSIAS events τα Education Leaders Awards 2023, με στόχο να 
αναδείξουν και να επιβραβεύσουν τις εκπαιδευτικές μονάδες και δραστηριότητες, 

καθώς και τον Εκπαιδευτικό της Χρονιάς που ξεχώρισαν, με σκοπό την αναβάθμιση της 
εκπαιδευτικής εμπειρίας, τόσο για τους διδασκόμενους, όσο και για τους διδάσκοντες 

στη νέα ψηφιακή εποχή. 

Περισσότερα από 200 υψηλόβαθμα στελέχη της εκπαίδευσης, εκπρόσωποι Φορέων, 
Πανεπιστημίων, Επαγγελματίες καθώς και εκπρόσωποι Τύπου, βρέθηκαν στην Τελετή 

Απονομής, επικροτώντας την καινοτομία και την ποιότητα των βραβευμένων 
υποψηφιοτήτων των εκπαιδευτικών μονάδων και των ίδιων των εκπαιδευτικών στην 

χώρα μας. 

Συνολικά, διακρίθηκαν 57 εκπαιδευτικές μονάδες και εκπαιδευτικοί στον Δημόσιο 
Εκπαιδευτικό Φορέα και 40 εκπαιδευτικές μονάδες, εκπαιδευτικοί και εταιρίες-

επιχειρήσεις στον Ιδιωτικό Εκπαιδευτικό Φορέα από ένα ευρύ φάσμα 
υποψηφιοτήτων πάνω σε όλες τις κατηγορίες των βραβείων. 



Στο διαγωνισμό συμμετείχαν οι τ. Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου- Σύμβουλοι 
Εκπαίδευσης Παναγιώτα Καπερνέκα ,Υγείας Πρόνοιας Ευεξίας, από το 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ                  
Ν. Αιγαίου (Σ.Ε ΠΕ87 Στερεάς Ελλάδας) και Ευστάθιος Ζωγόπουλος ,Συντονιστής 
Εκπαιδευτικού Έργου - Σύμβουλος Εκπαίδευσης Μηχανολόγων Εκπαιδευτικών 
Αττικής . 
Έλαβαν το Gold  βραβείο στην κατηγορία «Συστήματα Ποιότητας και Πιστοποιήσεις» 
με τίτλο υποψηφιότητας «Βελτίωση Ποιότητας στα Εργαστηριακά Κέντρα (Ε.Κ.) με 
Εργαλείο το Μοντέλο Ολικής Ποιότητας EFQM». 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ Ν. Αιγαίου. 
 
Η σχετική εργασία είχε δημοσιευτεί στο Περιοδικό i-Teacher , http://i-teacher.net/ , 
τεύχος 28 , (σελ.132-148), Μάιος 2021.  ISSN: 1792-4146     

Στον σύνδεσμο που ακολουθεί μπορείτε να δείτε τα βραβεία και τους νικητές: 
https://www.educationleadersawards.gr/ 
 
«‘Ήταν μεγάλη τιμή για μένα να παραλάβω το τιμητικό αυτό βραβείο , το οποίο 
αφιερώνω στους εκπαιδευτικούς της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, ,κυρίως σε αυτούς 
που εργάζονται στα Εργαστηριακά Κέντρα. 

Με τον συνάδελφο και εξαιρετικό συνεργάτη Ζωγόπουλο Ευαστάθιο, προτείναμε στα 
Εργαστηριακά Κέντρα το εργαλείο EFQM ,που είναι η « κοινή γλώσσα » και ο ενιαίος 
τρόπος σκέψης, σχεδιασμού και εκτέλεσης της εργασίας, ώστε να μπορούμε να μιλάμε 
για πραγματικά υψηλό επίπεδο επαγγελματικής ανάπτυξης και μεταφοράς 
τεχνογνωσίας και τεχνολογίας στους μαθητές μας. 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά  την κριτική  επιτροπή για το τιμητικό αυτό βραβείο, 
την BOUSSIAS Events, για τη άρτια διοργάνωση των Education Leaders Awards και την 
ανάδειξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων  που συμβάλλουν στην αναβάθμιση της 
εκπαιδευτικής εμπειρίας σε αυτήν τη νέα ψηφιακή εποχή.» 

 

 

                                                                                                            Με εκτίμηση 

 
                                                                                                     Παναγιώτα Καπερνέκα   
                                                                                                   Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ87 
                                                                                                      Υγείας Πρόνοιας Ευεξίας 
                                                                                                 Στερεάς Ελλάδας και Αν. Αττικής 
 


